
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 62. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 18. března 2025 
 
V úterý dne 18. března 2025 se uskutečnilo v pořadí 62. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň třetím 
zasedáním RVH JU  v roce 2025. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla 
RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 62. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci NMgr. 
studijního programu Environmentální archeologie Přírodovědecké fakulty JU. Uvedený 
studijní program, který z 50 % náleží do OV Biologie, ekologie a životní prostředí a z 50 % do 
OV Historické vědy, je připravován jako joint degree program ve spolupráci s Filozofickou 
fakultou Univerzity Konštantína Filozofa v Nitře (Slovensko). RVH JU věcný záměr žádosti 
o akreditaci NMgr. studijního programu Environmentální archeologie Přírodovědecké 
fakulty JU schválila. Garant uvedeného věcného záměru nyní může přistoupit k přípravě 
návrhu (plné akreditační žádosti) předmětného studijního programu, který bude následně 
projednán v rámci RVH JU. 

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 3 studijních programů v průběhu jejich 
akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• NMgr. studijní program Teologie Teologické fakulty JU (studijní program akreditovaný 
v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie). 

• NMgr. studijní program Teologie služby Teologické fakulty JU (studijní program 
akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a 
teologie). 

• Bc. studijní program Měřicí a výpočetní technika Přírodovědecké fakulty JU (studijní 
program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Elektrotechnika – 
35 %, OV Fyzika – 35 % a OV Informa�ka – 30 %). 

Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo 
posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. RVH JU vnitřní 
hodnocení NMgr. studijního programu Teologie a NMgr. studijního programu Teologie 
služby Teologické fakulty JU a Bc. studijního programu Měřicí a výpočetní technika 
Přírodovědecké fakulty JU v průběhu jejich akreditace schválila. Vnitřní hodnocení 
předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto 
považovat za úspěšně ukončené.  

RVH JU se dále zabývala předloženou kontrolní zprávou Bc. studijního programu Management 
udržitelnosti Přírodovědecké fakulty JU. Uvedený studijní program byl akreditován v rámci 
platné institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí (95 %) a OV 
Ekonomické obory (5 %). Kontrolní zpráva byla RVH JU vyžádána v době akreditace tohoto 
studijního programu s termínem jejího předložení k 31. březnu 2025. RVH JU kontrolní 
zprávu Bc. studijního programu Management udržitelnosti Přírodovědecké fakulty JU 
schválila. Současně schválila i všechny změny daného studijního programu, které byly 
uvedeny v této kontrolní zprávě, včetně změny podílu jednotlivých oblastí vzdělávání, do 
kterých předmětný studijní program náleží. Podíl OV Biologie, ekologie a životní prostředí byl 
upraven z původních 95 % na 80 %, podíl  OV Ekonomické obory z původních 5 % na 20 %. 
Vzhledem k tomu, že změna podílů oblastí vzdělávání je podstatnou změnou, která podléhá 
nahlašovací povinnosti, bude o této změně informován NAÚ. 
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RVH JU  byla dále informována o plánovaném vnitřním hodnocení vybraných studijních 
programů JU a dále o možných přínosech nahrazení Národního akreditačního úřadu pro 
vysoké školství (NAÚ) Národní akreditační agenturou pro terciární vzdělávání (NAA), a to  
v souvislosti se schválenou novelou zákona o vysokých školách. 

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 15. dubna 2025 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově 
akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na webových 
stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 20. března 2025 
 
Zapsal: Tomáš Klimpera 
Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

